



# 冰火两重天

## 曼彻斯特双“熊”都是领先后遭逆转

同样是被逆转,同样1:2落败,曼彻斯特的两支球队曼联和曼城昨晨在欧冠赛场上出师不利,输球的方式也几乎相同。

新赛季欧冠昨晨开战,曼联在缺席欧冠一年后卷土重来,与同城劲敌曼城双双登场。曼联是客场出战埃因霍温,曼城是主场迎战尤文图斯。红魔由德佩在第41分钟率先破门,而蓝月亮军团凭借尤文老将基耶里尼第57分钟的乌龙球,也取得领先。然而好景不长,两个对手很快追平比分,埃因霍温只用6分钟,尤文用了13分钟。之后曼联和曼城又各遭致命一击,双双败下阵来。

曼联不仅客场饮恨,还损失了后防主力卢克肖,比赛中,卢克肖被对方后卫莫雷诺铲倒,由于伤情严重,曼联医护人员召唤担架车入场。检查结果显示,卢克肖右腿两处骨折,至少要休养半年。

对于曼城输球,不少人并不意外,他们一直是“内战内行,外战外行”,球迷还戏言,这场比赛是英超全胜的球队输给意甲一场未胜的球队。

北京时间昨晨,新赛季欧冠联赛拉开大幕,在第一个比赛日里,马德里的两支球队皇马和马竞,分别以4:0和2:0的比分完胜对手,为自己的欧冠之旅取得一个美好的开局。反观曼彻斯特的两支球队曼联和曼城,却双双被对手以2:1的比分逆转。对于曼彻斯特这座英格兰足球重镇来说,这无疑痛苦的一夜。

现代快报见习记者 王卫

## 马德里双雄帮助西甲强势开局

昨晨,马德里的两支球队闪亮登场,皇马以4:0大胜顿涅斯克矿工,加上联赛6:0狂胜西班牙人,两场比赛10个进球,皇马火力全开。更恐怖的是当家球星C罗,两场比赛打进8球。算上昨晨的3球,C罗在欧冠中以80球超过了梅西的77球。

不过对于皇马来说,此役的损失也不小,贝尔、瓦拉内和拉莫斯三名绝对主力不同程度受伤,这让原本就缺少了罗德里格斯和达尼洛的皇马雪上加霜。

除了皇马,马德里另一支球队马竞客场2:0完胜加拉塔萨雷,而上赛季欧联杯冠军塞维利亚在主场3:0将门兴踩在脚下。这样,在新赛季欧冠小组赛第一个比赛日里,代表西甲出场的三支球队共打进9球,且一球未失,表现十分强势。事实上,西甲最近几年在欧战赛场体现出的强大实力是其他联赛难以企及的,上赛季欧冠和欧联杯的冠军被来自西甲的巴萨和塞维利亚获得,本赛季欧冠,西甲共有5支球队闯进正赛,创造历史。



▶C罗两场比赛攻进8球

▲曼城再次「外战外行」

## 杭州获第19届亚运会举办权 2022年去杭州看亚运

昨天,在第34届亚奥理事会代表大会上,亚奥理事会主席艾哈迈德亲王宣布:“中国杭州获得2022年亚运会举办权。”杭州成为继北京和广州之后,第三个举办亚运会的中国城市。

在昨天举行的亚奥理事会全会上,中国奥委会主席刘鹏首先代表中国奥委会向亚奥理事会推荐杭州为2022年亚运会举办地,表示中国国家体育总局和中国奥委会将全力支持杭州举办一届成功、精彩的亚运盛会。

杭州市市长张鸿铭代表杭州市政府和市民,向大会表达了对举办2022年亚运会的决心、能力和期盼。他表示,承办2022年亚运会与杭州城市发展规划、可持续发展目标相一致。杭州市政府将和中国奥委会一道,与亚奥理事会和亚洲各单项体育联合会全面合作,遵守承诺,践行议程,把2022年亚运会办成一届绿色、智能、节俭、文明的体育盛会。

杭州申办亚运会代表团在大会上播放了申亚宣传片,并对亚奥理事会成员关心的问题做了回答。前游泳奥运会冠军罗雪娟和阿里巴巴集团总裁金建杭作为申办团成员进行了陈述发言。

浙江省副省长郑继伟最后做了总结陈述。他郑重承诺:浙江省政府将举全省之力支持杭州举办2022年亚运会。

杭州申办亚运会获得成功,刘鹏、艾哈迈德亲王和张鸿铭分别代表中国奥委会、亚奥理事会和举办城市,共同签署了2022年亚运会举办城市合同。 据新华社

## 提前一周抵达长沙 亚锦赛男篮盼夺冠

昨天,中国男篮飞抵长沙,备战下周开幕的男篮亚锦赛。未来一周,中国男篮的主要任务是适应场地、继续磨合队伍,并对亚锦赛的主要对手进行针对性的演练。

本届亚锦赛关乎2016年里约奥运会的门票,只有冠军才能直通里约。在谈及目标时,主帅宫鲁鸣再次强调:“当然是夺冠!”此外,据宫鲁鸣介绍,此前有伤的易建联和郭艾伦恢复得不错。

9月23日,中国男篮将正式亮相亚锦赛,迎战小组赛的第一个对手新加坡。现代快报记者 黄成宇

## 江苏击剑队再度携手凤凰传媒

昨天,南京体育学院与凤凰出版传媒股份有限公司正式签约,双方将继续联手江苏省击剑队。江苏省副省长曹卫星、凤凰出版传媒集团董事长陈海燕等相关领导出席了签约仪式,仪式最后,曹卫星为“凤凰传媒击剑队”揭牌。

从2011年开始,凤凰出版传媒集团就与南京体育学院联合办凤凰传媒击剑队,通过双方的合作,已经取得累累硕果。2012年,教练许学宁带领运动员骆晓娟、许安琪参加伦敦奥运会,夺得女子重剑团体冠军,这是中国击剑项目的第一枚奥运团体金牌。2015年俄罗斯世界击剑锦标赛上,运动员许安琪及队友夺得女子重剑团体金牌。在2013年十二运会上,凤凰传媒击剑队获得4枚金牌。再次合作,双方期待未来取得更多的辉煌。 现代快报见习记者 王卫



大郅的身份变成助理教练

## 八一队球员注册名单中没有王治郅,新赛季他将专心当助教 赛场再无“老男孩”

前天是新赛季CBA注册截止日,八一队的球员注册名单上并没有出现38岁老将王治郅的名字,这意味着,大郅退役已成事实。

昨天,王治郅带队出现在沈阳的体测现场,他表示说:“现在主要担任内线教练,球队阵容非常年轻,希望球员们能快速地成长起来。”现代快报记者 黄成宇

过去两年,王治郅一直处于半退役的状态,关于他退役的传闻也一直没断过,但始终没有明确的官方表态。前天,王治郅没有出现在八一队注册名单上,大郅退役可以说已成事实。

1991年,14岁的王治郅身高已达2.06米。就在这一年,王治郅加盟当时国内实力最强的八一队。1994年,17岁的王治郅入选国家队,成为中国男篮史上最年轻的国手。1999年在NBA选秀大会上,王治郅在第二轮第36位被小牛选中,成为

第一个在正式的选秀大会上被NBA球队选中的亚洲球员。

王治郅对八一队可谓鞠躬尽瘁,率队七夺总冠军。上赛季,王治郅的身份是球员兼教练,不过在危难之际他再次挺身而出。八一队开赛七连败时,王治郅披挂上阵。在与四川队的比赛中,王治郅打了14分钟得到12分3个篮板,但他帮助八一队获胜的同时也付出巨大代价,由于较长时间缺乏系统训练,王治郅在赛后心脏不适需要到医院吸氧治疗。

大郅在上个赛季出战的另

外一场比赛,更像是谢幕演出。常规赛最后一轮,赛前八一队球员在鞋子上写了“感谢”“致敬”等字样,而在赛后他们将王治郅高高抛起,八一队球员通过这些方式表达对这个老兵的敬意。

昨天,王治郅首次以纯粹教练的身份亮相沈阳体育学院,他带队做着体测前的最后准备。面对记者的围堵,王治郅十分淡然,他说:“现在主要是教一些内线的脚步,八一队阵容非常年轻,希望球员们能快速地成长起来。”

